



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Министарство правде
Управа за извршење кривичних санкција
Број: 021-02-8/2019-05
Датум: 4.6.2019. године
Београд
СЦ

Примљено:	07 JUN 2019	
Ојед.ош.од:	Број пројект:	Прилог
411	1	17120

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
-секретару Ољи Јовичић-

БЕОГРАД
Делиградска 16

Поводом вашег извештаја о посети Окружном затвору у Крагујевцу, број 411-1/19 дел.бр 9658 од 29.3.2019. године, обавештавамо вас о поступању по датим препорукама:

Препорука бр. 1 - Управа за извршење кривичних санкција је наложила Окружном затвору у Крагујевцу да изврши санацију заједничког купатила у одељењу притвора и да изврши дезинскецију у спаваоницама и обавестила затвор да треба да поднесе захтев за додељивање финансијских средстава потребних за поправку крова. Након изградње новог завода, зграда у којој се затвор сада налази биће коришћена за извршење мере притвора.

Препорука бр. 4 – На основу мера прописаних Стратегијом и у складу са датим препорукама Европског комитета за спречавање мучења, нечовечног и понижавајућег поступања или кажњавања, у области спровођења третмана и проширивања броја активности за осуђенике, као и унапређења обуке за рад запослених, за едукацију запослених и унапређење рада Центра за обуку и стручно оспособљавање Управе у Нишу, завршен је твининг пројекат „Јачање капацитета затворског система у РС“. У оквиру овог пројекта, који је финансиран из средстава ЕУ - ИПА фонд 2013. годину, израђени су приручници за спровођење нових програма третмана и обука тренера - запослених у служби за третман за примену специјализованих програма третмана за осуђена лица и осетљиве категорије осуђених лица, у циљу њихове успешне реинтеграције. Израђена је анализа поступка транзиције пружања подршке осуђеном између завода у оквиру припреме за отпуст и прихвата осуђеног од стране повереничких канцеларија. У наредном периоду Центар за обуку и стручно оспособљавање ће организовати обуке за примену нових програма у служби за третман у заводима. У оквиру пројекта Савета Европе, који финансира ЕУ „Horizontal Facility за Zapadni Balkan i Tursku“ у делу „Јачање заштите људских права лица лишених слободе“ израђена су четири нова специјализована програма за групни рад са осуђеницима, од којих је за два завршено пилотирање у више завода за извршење кривичних санкција, док ће се друга два пилотирати у наредних шест месеци. Такође, израђен је програм припреме за отпуст за лица која издржавају казну затвора од пет или више година, а у чију израду су укључени

представници службе за третман у заводима, службеници пробације, цивилни сектор и Национална служба запошљавања. Овај програм пилотираће се најмање годину дана.

У односу на онај део препоруке који се односи на ослобађање запослених на пословима третмана од рада на пословима повереника за извршење ванзаводских санкција и мера, обавештавамо вас да је у плану израда нове систематизације радних места у Управи за извршење кривичних санкција, којом ће бити предвиђен већи број извршилаца у повереничким канцеларијама на територији Србије, чиме ће запослени на пословима третмана у заводима бити ослобођени рада на извршењу ванзаводских санкција и мера.

Препорука бр.11 – Приликом израде систематизације радних места за нови завод водиће се рачуна о исказаним потребама за одређеним профилима занимања у свакој од служби завода, а сходно предвиђеним капацитетима за смештај осуђених лица, врсти и типу завода и узеће се у обзир динамика изградње завода, како би систематизација била урађена у примереном року, тако да се остави довољно времена да се пре почетка рада спроведу и окончају конкурси за пријем нових запослених.

У овом тренутку у току је конкурс за пријем у радни однос једног извршиоца на место начелника службе за опште послове и једног извршиоца за послове домара.

Препорука бр.12 – Летње униформе за припаднике службе за обезбеђење су у фази израде, док се за набавку зимских униформи припрема техничка спецификација.

в.д. ДИРЕКТОР УПРАВЕ

Дејан Царовић

